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Parohia Învierea Domnului, telefon 0743538830. 

 

 Icoana Sfântului Spiridon din biserica „Sfântul Spiridon 

Vechi”, din Bucureşti  a făcut numeroase minuni, ce au depăşit 

graniţele Capitalei şi ale ţării noastre. Aici s-au săvârşit 

dintotdeauna „minuni grabnice”, după cum şi Sfântul Spiridon 

este socotit drept „grabnic făcător de minuni şi tămăduitor de 

bolnavi”. Este deja o realitate faptul că Icoana făcătoare de 

minuni a Sfântului Spiridon, din Biserica „Sfântul Spiridon 

Vechi”, din Capitală, le-a ajutat pe diverse femei de succes şi 

nu numai, să simtă fericirea maternităţii după ani de eşecuri şi 

aşteptări. 

Nadia Comăneci nu mai spera deloc că va mai putea avea 

copii. Într-o zi, ea a intrat să se roage, alături de soţul său, Bart.  

Preotul paroh de la Biserica „Sfântul Spiridon”, Ioan Iorda-

che, a îndrăznit să îi spună: „Nadia, ai tot ce-şi poate dori un 

pământean. Numele tău a înconjurat planeta, eşti iubită 

pretutindeni. Un singur lucru îţi lipseşte, fructul dragostei 

dintre tine şi bărbatul tău”. Nadia a suspinat: „Cum credeţi că 

eu mai pot avea copii la vârsta asta?” 

Sf. Ierarh Spiridon, 

Episcopul  Trimitundei, 

Făcătorul de  minuni, 

 icoană   

 „Atunci am simţit un imbold de undeva. 

Am chemat-o la mine, am binecuvântat-o,       

i-am pus o mână pe cap, iar cealaltă am pus-o 

pe Icoana Sfântului Spiridon şi am început să 

fac chiar atunci, pe loc, o rugăciune de 

ajutorare pentru naşterea de prunci …”, 

povesteşte preotul, care îşi aminteşte, cu drag, 

cum a convins-o pe fosta mare gimnastă să 

rămână să se roage atunci când voia să plece 

… Preotul i-a citit rugăciunea până la capăt. 

La scurt timp, părintele Iordache a primit, cu 

bucurie, un telefon din SUA, de la Bart, care îi 

dădea marea veste, cu emoţie. Nadia era 

însărcinată. Pentru „Zeiţa de la Montreal” era 

un miracol! Tot părintele Iordache a fost cel 

care i-a tăiat moţul lui Dylan Paul, fiul fostei 

noastre campioane. Nadia a confirmat toate 

aceste lucruri: „Da, m-am rugat împreună cu 

Bart să avem un copil şi am aprins lumânări.” 

După naşterea copilului său, Nadia Comăneci 

a donat Bisericii „Sfântul Spiridon” o parte 

din banii obţinuţi din drepturile de publicare a 

primelor fotografii cu fiul său. Alte sume au 

venit tot prin intermediul Nadiei, pentru 

ridicarea unei policlinici care să se ocupe de 

orfani chiar în incinta curţii acestei Biserici.  

Construcţia a durat câţiva ani, dar, Nadia 

şi Bart au participat la inaugurarea   așeză- 

mântului ce îi poartă numele. Cu acelaşi 

prilej, părintele Ioan Iordache i-a acordat 

Nadiei Ordinul „Sfinţii Împăraţi Constantin 

şi Elena” – Clasa I, ocrotitorii căsniciei. 

Preotul Ioan Iordache: „Andreea Marin 

ajunsese la deznădejde”. Fosta zână a surpri-

zelor, Andreea Marin, a rămas însărcinată şi 

ea după mai bine de un an întreg de rugă-

ciuni la Icoana Sfântului Spiridon. Părintele 

spune că a fost primul om pe care Andreea 

Marin l-a înştiinţat că este însărcinată. „Mă 

implora să fac şi pentru dânsa rugăciuni la 

Sfântul Spiridon. Spunea că invidia oame-

nilor e mare, că simte multe puteri negative 

din partea semenilor şi că se simte singură … 

Nu mai avea curaj, pierduse deja o sarcină, 

făcuse o operaţie complicată, ajunsese la 

deznădejde”, spune preotul Iordache, care a 

botezat-o şi pe fetiţa Andreei Marin, Ana-

Violeta. După ce a rămas însărcinată, vedeta 

îi spunea des preotului că are rod în pântec 

doar cu ajutorul rugăciunilor la Sfântul  

Spiridon. 

Iulianei Marciuc medicii nu i-au dat 

speranţe că va putea rămâne însărcinată Și  

prin rugăciune  la icoana  Sfântului  Spiridon  

a  rămas  însărcinată  și  a  născut  un  băiat. 

(www.crestinortodox.ro) 


